



## 17个国家森林城市出炉，南京榜上有名

区域新闻

快报讯(记者 余乐)“南京的树真美，它们体现了这个城市的文化。”昨天，在由江苏省林业局等单位主办的中国城市森林建设座谈会上，国家林业局局长赵树丛情不自禁地说。现代快报记者

获悉，南京森林覆盖率位居全省第二，是今年江苏省唯一被评为国家森林城市的市。森林覆盖率高，意味着南京市民将拥有更多“绿色福利”：不仅城区绿化覆盖率将增加，人均公园绿地面积

和绿地率都将上升。“丰富树种后，连紫金山上昆虫和鸟类的种类都变多了。”中山陵园管理局园林处处长刘曜雯说。

昨天，获得“国家森林城市”称号的城市共有17个，南京和抚

顺、厦门、昆明等城市均榜上有名。此前，江苏还有无锡、扬州、徐州获选。据南京市绿地系统规划(2013—2020)，到2015年，南京市城镇绿化覆盖率将达45%，人均公园绿地面积为15平方米。

# 2015年前南京将晒 市区两级“三公”经费

保障房分配、拆迁补偿等民生信息也纳入公开重点

今后政府部门的钱怎么花，将让老百姓心知肚明。南京市府办公厅近日印发《全市政府信息公开重点工作安排》，十大重点领域政府信息今后必须第一时间与市民见面。对于备受关注的“三公”经费，南京明确，除涉密部门外，2014年市级政府组成部门全部推行预算公开，2015年之前公开市、区两级“三公”经费。

通讯员 施辅 现代快报记者 鹿伟

### 预算公开

#### 10家一级预算单位部门试点

三公经费公开，南京给出了时间表。今年，南京确定10家一级预算单位部门(含下属单位)预算公开试点，全市排出了所有政府部门财政预算信息公开时间表：2014年除涉密部门外，市级政府组成部门全部推行预算公开；2015年之前，除涉密部门外，市、区实现政府预决算、部门预决算全部公开；2015年之前公开市、区两级“三公”经费。此外，还将加快推进国有资产经营预算、财政审计信息公开。

### 保障房

#### 分给谁要一目了然

南京四大保障房片区建的1000万平方米保障房，分给哪些人，按照什么流程审批，这些信息也被纳入此次信息公开重点。

根据新规，南京将推动住房保

障安居工程从规划设计到建设监管、房源管理和分配、保障对象审批、合同鉴证备案、权证发放、房屋后续管理和退出机制等全过程监管、全过程公开透明。及时公开符合现有住房保障条件的外来务工人员住房保障情况。

#### 重污染企业 信息将被强制公开

实时公开发布全市细颗粒物(PM2.5)、臭氧等空气质量新标准数据和空气质量指数，定期公布7个区级以上集中式饮用水源地水质状况、地表水国控断面以及重点流域断面水质状况……南京将重点加强环境质量信息、环境影响评价、环境污染治理政策措施和治理效果等信息的公开。重污染行业企业环境信息将被强制公开。

#### 拆迁补偿 要在拆迁现场公开公示

征地拆迁信息是市民关心的

热点。按照新规，各拆迁户拆迁补偿、补助、奖励、分户等情况要现场公开公示。

集体土地房屋征收拆迁现场须公开公示拆迁政策标准、补偿(安置)方案、操作流程、安置房源情况、经联合确认和跟踪审计的现状调查情况、分户认定和补偿(安置)情况、监督举报电话等拆迁信息。

国有土地房屋征收要公示政策法规、征收补偿方案、分户补偿情况、房屋征收补偿决定、住房保障情况、房屋征收机构及工作人员、房屋评估机构及工作人员、审计监察情况及举报电话等信息。

### 教育

#### 及时公开政策性加分 照顾对象信息

教育信息公开是此次公共企事业单位信息公开的重点。据悉，高中阶段学校招生，将对指标生和特长生考生资格、各类政策性加分和政策照顾对象及时公开公示。

# 江苏医疗队援桑时他们成了同事，这段友谊30多年未变 桑给巴尔总统南京会老友



杨景春(左二)当年在桑与谢因(右一)的合影



30多年后，杨景春(右一)与谢因(左五)在南京相会 海容供图

原来，杨景春和桑给巴尔总统算是老同事了，退休前杨景春是扬州苏北医院检验科主任，作为援助桑给巴尔医疗队队员，曾于1977到1980年在桑给巴尔首府纳兹莫嘉医院工作。纳兹莫嘉医院检验科有十几个工作人员，1975年刚从前苏联医科大学生物系毕业的谢因，也在纳兹莫嘉医院工作，是医院的监督理事，杨景春和他一起工作了两年多。

杨景春到了桑给巴尔后，发现当地医疗水平落后。让他印象深刻的是，1978年在桑期间，有次二号病(简称副霍乱)严重流行。当时纳兹莫嘉医院江苏医疗队共有

二十五人，大家团结协作，有效控制了凶猛疫情的扩散。

杨景春回国后经常怀念援桑的时光，去年中秋节前杨景春才得知，谢因已经当了桑给巴尔的总统。原来相关部门接到省外事办的通知，说总统谢因可能要来华，他特地跟中方提出要来江苏会当年医疗队的老朋友。

2013年5月30日上午，杨景春在南京鼓楼医院和谢因见了面。“很高兴有机会与新老朋友在这里见面。对我来说，今天是个特别的日子，可以与大家一起回顾共同的经历。那是一段非常美好的日子。”谢因说。

通讯员 红艳 海容  
现代快报记者 丁宇

### 1.0新闻吧

#### 2014年江苏高考艺术类专业统考有变化 色彩考试不得喷涂上光材料

快报讯(记者 金凤)今年12月，艺术考生们就要开始参加全省专业统考了。

昨天，江苏教育考试院发布《2014年江苏省普通高校招生艺术类专业统考考试说明的通知》，规定美术类专业统考中，色彩考试卷面不得喷涂任何上光或固定材料，声乐考试不允许自带伴奏。

2014年，江苏美术类专业考试的科目包括，素描和色彩。二者均必考，满分各为150分，专业总成绩满分为300分。色彩考试则考色彩静物默写。考生的卷面不得喷涂任何上光或固定材料，不得标有与画

面无关的任何标记。

音乐类专业统考分为基本乐科、主试科目、加试科目。专业总成绩满分为410分。

主试科目中的声乐测试，考生在网上确认信息时必须填报三首歌曲，考试时由计算机系统随机选择一首作为考试曲目，演唱时间不超过5分钟。不允许自带伴奏，不得用音像制品伴奏。

昨天，江苏省教育考试院发布，江苏2014年高考美术类专业统考将于2013年12月1日进行，音乐类专业统考笔试定于2013年12月8日进行，面试自12月9日起进行。

## 公益性岗位资格审查延长至26日

快报讯(记者 项凤华)今年江苏开发了5000个基层公共卫生、基层民政、劳动就业和社会保障管理、社区矫正和安置帮教管理服务等公益性岗位，招聘困难家庭和就业困难高校毕业生，江苏省人社厅下发通知，原定9月24日16点，考生的现

场资格审查截止。经研究决定，考生资格审查和电子照片审核时间分别延长至9月26日16:00、17:00。对逾期未到审核现场提交相关资料的考生，视为审核不通过。

10月13日，全省将统一组织笔试，考试科目为《综合知识》。

## 江苏任免一批高校干部

快报讯(记者 鹿伟)昨天，省政府公布了一批高校干部任免名单。包括江苏第二师范学院、江苏开放大学、南京信息工程大学等高校，部分名单如下：

- 任命华桂宏为南京师范大学副校长，免去其江苏经贸职业技术学院院长职务；
- 任命谢建明为南京艺术学院副院长，试用期1年；
- 任命程永波为南京财经大学副校长，免去其南京师范大学副校长职务；
- 任命周伟灿为南京信息工程大学副校长，免去其无锡城市职业技术学院院长职务；
- 任命丁晓昌为江苏第二师范学院院长，免去其江苏教育学院院长职务；
- 任命周成平为江苏第二师范学院副院长，免去其江苏教育学院副院长职务；
- 任命王仁雷为江苏第二师范学院副院长，免去其江苏教育学院副院长职务；
- 任命程建军为江苏第二师范学院副院长，免去其江苏教育学院副院长职务；
- 任命张勤为江苏第二师范学院副院长，免去其江苏教育学院副院长职务；
- 任命刘继红为江苏第二师范学院副院长，免去其江苏教育学院副院长职务；
- 免去杨九俊的江苏省教育科学研究院、江苏教育学院副院长职务；
- 任命唐金土为江苏开放大学校长，免去其江苏广播电视台大学校长职务；
- 任命金南冬为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命叶晓风为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命张益彬为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命吴进为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命崔新有为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命顾鼎竞为江苏开放大学副校长，免去其江苏广播电视台大学副校长职务；
- 任命金丽霞为江苏开放大学副校长，试用期1年；
- 免去吴汉德的江苏广播电视台大学副校长职务。

## “永生花”惊艳亮相常州花博会



快报讯(通讯员 陈承 记者 李梦雅 刘国庆)花博会各项建设已经到了扫尾阶段，主展馆内各展区的布展工作也接近尾声。走进主展馆B馆、C馆二层，发现近1万平方米的展区内，隔出了一个个小展位。工作

人员说，这是专为9月28日开幕的企业展预留的展区，该企业展也将持续至10月7日结束。

据介绍，10天的企业展中，游客们可以欣赏到全球各具特色的花卉品种，还能看到许多高新技术的花卉产品，比如各色永生花，也叫“永不凋谢的鲜花”，采用高科技手段，将玫瑰、康乃馨、蝴蝶兰等新切花，经过脱水、脱色、烘干、染色等一系列工序加工而成。